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PREGUNTA 1
¿Cuándo un contrato es bilateral o sinalagmático?
A) Cuando produce obligaciones para ambas partes contratantes.
B) Cuando lo realizan más de dos personas o empresas mercantiles.
C) Cuando se formaliza en documento público.
D) Cuando hay dos partes en el contrato.

PREGUNTA 2
El consentimiento, ¿es un elemento fundamental del contrato?
A) Si.
B) Sólo en los consensuales
C) Depende del contrato de que se trate.
D) .No.

PREGUNTA 3
¿Cómo es el contrato de comisión?
A) Real.
B) Consensual.
C) Atípico.
D) Unilateral.

PREGUNTA 4
¿Qué significa la expresión "portes debidos" en un contrato de transporte de mercancías por carretera?
A) Que el precio del transporte se abona por el operador de transportes.
B) Que el precio del transporte lo pagará el consignatario.
C) Que no se ha fijado el precio en el contrato de transporte.
D) Que los portes quedan a deber, por estar acordado su pago aplazado.

PREGUNTA 5
En un transporte nacional de mercancías por carretera, ¿cuándo se podrá exigir el pago del precio del transporte en
caso de haberse concertado éste a porte pagado?
A) Una vez terminada de cargar la mercancía en el vehículo.
B) Una vez cumplida la obligación de transportar y puestas las mercancías a disposición del destinatario.
C) Al inicio del viaje.
D) Ocho días después de que el destinatario compruebe que la mercancía ha llegado en condiciones.

PREGUNTA 6
En el caso de colaboración entre transportistas de mercancías por carretera, ¿a qué organismo se encomienda su
inspección y control?
A) A la Policía autonómica.
B) A la Inspección de Hacienda.
C) A la Inspección del Transporte.
D) A la Guardia Civil de Tráfico.

PREGUNTA 7
En el transporte nacional de mercancías por carretera, el retraso en la entrega por culpa del porteador, ¿puede originar
que el consignatario rechace las mercancías y exija su importe?
A) Sí, cuando le sea entregada tan sólo una parte de las que componen el envío y pruebe que no puede usarlas sin las
no entregadas.
B) Sí, cuando hayan transcurrido veinte días desde la fecha convenida para la entrega sin que ésta se haya efectuado.
C) Sí, cuando hubiesen transcurrido treinta días desde que el porteador se hizo cargo de las mercancías, a falta de
plazo de transporte.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.
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PREGUNTA 8
En el transporte nacional de mercancías por carretera, si el cambio en la consignación del envío ocasiona gastos, ¿por
cuenta de quién serán?
A) Del transportista.
B) Del remitente.
C) Del cargador o del destinatario.
D) Del consignatario.

PREGUNTA 9
La Ley de Arbitraje, ¿se aplicará a las Juntas Arbitrales del Transporte?
A) Sí, pero sólo en lo no previsto por la LOTT y sus normas de desarrollo.
B) Sí, en toda su amplitud y sin limitaciones.
C) Sí, pero sólo en los casos en que las partes no hayan pactado su exclusión.
D) No, sólo se aplicará el procedimiento previsto en la LOTT y en sus normas de desarrollo.

PREGUNTA 10
En un transporte nacional por carretera, si la cuantía de una controversia no excede de 15.000 euros, ¿las partes
deberán someter el conflicto a las Juntas Arbitrales del Transporte?
A) Sí, siempre que sea en relación con el cumplimiento del contrato de transporte, no pudiendo pactarse lo contrario.
B) Sí, siempre que sea en relación con cualquier tema relacionado con el transporte.
C) Sí,  siempre que sea en relación con el  cumplimiento del  contrato  de transporte,  pero cabe pacto expreso en
contrario.
D) Sí, pero queda a elección de las partes plantearlo ante las Juntas Arbitrales o ante los Tribunales Ordinarios en
cualquier momento.

PREGUNTA 11
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR que dé lugar a indemnización a quien tiene derecho sobre la
mercancía, si ésta se paga con retraso, ¿se pueden reclamar intereses?
A) Sí, el CMR establece que los intereses serán los oficiales del país en que se reclame.
B) Sí, el CMR establece que los intereses serán del 10% anual.
C) Sí, el CMR establece que los intereses serán del 5% anual.
D) No, el pago de la indemnización libera de responsabilidad al transportista.

PREGUNTA 12
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ¿cuándo comienza el cómputo del plazo de prescripción en
caso de pérdida total?
A) A partir de 30 días desde la fecha en que el transportista se hizo cargo de la mercancía.
B) A partir de 30 días desde la fecha en que el transportista comenzó el viaje.
C) A partir de 30 días después de la expiración del plazo convenido para el transporte.
D) A partir de 45 días desde que el vehículo llegue al destino.

PREGUNTA 13
¿Con qué frecuencia se transcribirán los balances de comprobación en el libro de Inventarios y Cuentas anuales?
A) Una vez al año.
B) Al menos cada 3 meses.
C) Cada mes.
D) Cada seis meses.

PREGUNTA 14
¿Dónde deberá constar, a efectos de terceros, el consentimiento expreso del cónyuge para que queden afectados sus
bienes a las resultas del comercio ejercido por un empresario?
A) En escritura pública inscrita en el Registro Mercantil.
B) En documento privado.
C) En las escrituras de la sociedad.
D)  En  escritura  pública,  pero  no  es  necesaria  su  inscripción  registral;  ésta  sólo  es  obligatoria  cuando recoge la
oposición al consentimiento.

PREGUNTA 15
Las acciones de una sociedad se pueden transmitir:
A) hasta tres meses después de su fundación.
B) desde la inscripción de la sociedad.
C) hasta un mes después de su inscripción.
D) hasta que se publique la inscripción en el Boletín Oficial.

PREGUNTA 16
¿Qué es la Junta General en una sociedad anónima?
A) La reunión de fundación de la sociedad.
B) Una reunión de acreedores.
C) Una reunión de socios.
D) La reunión de los obligacionistas.
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PREGUNTA 17
¿A partir  de qué nivel  de reducción de su patrimonio  por  pérdidas es obligatorio  reducir  el  capital  social  de una
sociedad anónima?
A) Por debajo de un tercio de su capital.
B) Por debajo de dos tercios de su capital.
C) Por debajo de tres cuartos de su capital.
D) Por debajo de la mitad de su capital.

PREGUNTA 18
¿Qué requisitos deben concurrir para que la Junta universal de una sociedad anónima no precise convocatoria?
A) Que la acepten todos los socios.
B) Que esté previsto en los estatutos.
C) Que, estando reunidos todos los socios, decidan celebrarla.
D) Que esté desembolsada al menos una quinta parte del capital.

PREGUNTA 19
¿Por qué se caracteriza la sociedad de responsabilidad limitada?
A) Ha de tener un capital máximo determinado por ley.
B) Ha de constituirse con cuatro socios como mínimo.
C) Los socios responden personalmente de las deudas.
D) Siempre tendrá carácter mercantil.

PREGUNTA 20
¿Qué  número  de  socios  es  necesario  para  solicitar  la  convocatoria  de  Junta  General  de  una  sociedad  de
responsabilidad limitada?
A) Un número de socios que represente la mayoría del capital social, como mínimo.
B) Un número de socios que represente el 30% del capital social, como mínimo.
C) Un número de socios que represente las dos terceras partes del capital social, como mínimo.
D) Un número de socios que represente el 5% del capital social, como mínimo.

PREGUNTA 21
¿Debe constar en los estatutos de una sociedad cooperativa el número y período de actuación de los interventores?
A) No, sólo la del Consejo Rector.
B) No, sólo el número de consejeros.
C) Sí.
D) Sólo el número, pero no el periodo de actuación.

PREGUNTA 22
¿Cuáles son los efectos del "concurso principal"?
A) Tendrán alcance universal, comprendiendo todos los bienes del deudor, estén situados dentro o fuera de España.
B) Sólo comprenden los bienes del deudor situados en el Término Municipal donde radique el domicilio social.
C) Sólo comprenden los bienes del deudor situados dentro del territorio español.
D) Se refieren a los bienes principales del deudor.

PREGUNTA 23
¿Qué son los créditos subordinados?
A) Los créditos por multas y demás sanciones pecuniarias.
B)  Las  cantidades correspondientes  a  retenciones  tributarias debidas por  el  concursado en  cumplimiento de una
obligación legal.
C) Los créditos garantizados con hipoteca legal.
D) Las cantidades correspondientes a retenciones de Seguridad Social debidas por el concursado en cumplimiento de
una obligación legal.

PREGUNTA 24
De las siguientes garantías, ¿cuál es la que el Estatuto de los Trabajadores no establece para los miembros del comité
de empresa y los delegados de personal, como representantes legales de los trabajadores?
A) Prioridad de permanencia en la empresa respecto de los demás trabajadores, en los supuestos de suspensión o
extinción por causas tecnológicas o económicas.
B) Expresar con libertad sus opiniones en las materias de su competencia, pudiendo publicar y distribuir, sin perturbar
el trabajo, las publicaciones de interés laboral o social, comunicándolo a la empresa.
C) No ser despedido ni sancionado durante el ejercicio de sus funciones ni dentro del año siguiente a la expiración de
su  mandato,  salvo  que  se  produzca  por  las  causas previstas  en el  Estatuto  de los  Trabajadores,  cumpliendo  lo
establecido en dicho Estatuto.
D) Disponer de un crédito ilimitado de días libres anuales retribuidos cada uno de los miembros del comité o delegado
de personal en cada centro de trabajo para el ejercicio de sus funciones de representación.
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PREGUNTA 25
¿Qué períodos de recaudación establece la caja general de la Seguridad Social?
A) El voluntario y el reglamentario.
B) El ejecutivo y el de apremio.
C) El voluntario, el de mora y el ejecutivo.
D) El período voluntario y la vía de apremio (procedimiento recaudatorio en vía ejecutiva), en el caso de que los sujetos
responsables no cumplan las obligaciones a su cargo en el período voluntario.

PREGUNTA 26
Si un trabajador es despedido y la empresa resulta obligada por una sentencia judicial a readmitirle, ¿cómo habrá sido
calificado el despido por el juez?
A) Involuntario.
B) Improcedente.
C) Procedente.
D) Nulo.

PREGUNTA 27
En un convenio que no sea de ámbito sectorial, ¿cuál es el número máximo de miembros, por cada parte, que pueden
formar la mesa negociadora?
A) 12 personas.
B) 13 personas.
C) 10 personas en las empresas de menos 200 trabajadores y 25 en las que superen esta cifra.
D) El que determine el propio convenio.

PREGUNTA 28
¿Se reconoce el derecho de los empresarios a adoptar medidas de conflicto colectivo?
A) Sí, mediante la huelga.
B) No, es un derecho que sólo se reconoce a los trabajadores.
C) Sí, es el llamado cierre patronal o lock out, en algunas circunstancias.
D) Actualmente ha desaparecido este derecho para los empresarios.

PREGUNTA 29
El cambio de titularidad de una empresa, ¿qué consecuencia conlleva sobre la extinción de los contratos laborales?
A) Extingue la relación laboral de los trabajadores.
B) No extingue por sí mismo la relación laboral de los trabajadores.
C) Permite al nuevo empresario extinguir los contratos de trabajo basándose en el cambio, después del cambio de
titularidad.
D) Permite al empresario extinguir los contratos de trabajo basándose en dicho cambio, antes del cambio de titularidad.

PREGUNTA 30
¿A qué vehículos, de los que se enumeran, no se aplican el Reglamento (CE) 561/2006?
A) Vehículos utilizados para transportar productos farmaceúticos.
B) Vehículos cisterna.
C) Vehículos utilizados en casos de urgencia o destinados a operaciones de salvamento .
D) Se aplica a todo tipo de vehículos.

PREGUNTA 31
Cuando sean dos las personas que se  alternen en la  conducción  de un  vehículo  obligado a llevar  instalado  un
tacógrafo digital:
A) cada uno de ellos deberá utilizar su propia tarjeta.
B) los dos conductores utilizarán la misma tarjeta.
C) el vehículo necesariamente deberá disponer de dos aparatos tacógrafos.
D) un conductor utilizará una tarjeta y el otro una hoja suplementaria.

PREGUNTA 32
El tacógrafo es un aparato de control de tiempos de conducción, descansos y otros datos que:
A) no exige estar previamente homologado.
B) exige estar homologado.
C) se puede sustituir por un cinemómetro.
D) debe montarse en un taller especializado.

PREGUNTA 33
¿Cómo se considera el transporte de una mercancía a efectos del IVA?
A) Una prestación de servicios.
B) Un contrato de obra.
C) No tiene consideración.
D) Una entrega de bienes.
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PREGUNTA 34
¿Son deducibles en el  régimen simplificado del IVA las cuotas soportadas por la adquisición de un vehículo para
desarrollar la actividad de transporte?
A) Sí, porque es un activo fijo destinado al desarrollo de la actividad.
B) Sí, pero sólo es deducible la tercera parte de la cuota del IVA.
C) Sí, pero sólo es deducible la cuarta parte de la cuota del IVA.
D) No es deducible.

PREGUNTA 35
¿Qué podrá hacer una empresa a la que en la liquidación del IVA del primer trimestre le resulta una cantidad negativa?
A) Pagarla a Hacienda.
B) Pedir la devolución de esta cantidad a Hacienda.
C) Compensarla en el siguiente trimestre.
D) No presentar la liquidación de ese trimestre a Hacienda.

PREGUNTA 36
¿A quién se considera personal no asalariado en el sistema de estimación objetiva del Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas?
A) A la persona contratada laboralmente que trabaje en la actividad.
B) A la persona menor de edad contratada a tiempo parcial.
C) Al empresario individual.
D) Todas las respuestas anteriores son falsas.

PREGUNTA 37
¿Cómo se obtiene la cuota íntegra del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Fraccionando la cuota diferencial en dos partes.
B) Restando el rendimiento neto del trabajo personal y el rendimiento de las actividades económicas.
C) Aplicando el tipo de gravamen a la base imponible.
D) Aplicando el tipo de gravamen a la base liquidable.

PREGUNTA 38
¿Cuándo deberán efectuar los sujetos pasivos los pagos fraccionados del Impuesto sobre Sociedades?
A) En los primeros veinte días naturales de los meses de abril, octubre y diciembre.
B) En los primeros veinte días naturales de los meses de abril, julio, octubre y enero.
C) Únicamente en los primeros veinte días naturales del mes de abril.
D) Cuando quiera cada sujeto pasivo.

PREGUNTA 39
Como regla general, ¿cómo se determinará la base imponible en el Impuesto sobre Sociedades?
A) Por el régimen de estimación objetiva.
B) Por el régimen de estimación directa.
C) Por el régimen de estimación indirecta.
D) Por el régimen de estimación directa simplificada.

PREGUNTA 40
¿Cuál de las siguientes opciones da derecho a los sujetos pasivos a practicarse deducciones en el Impuesto sobre
Sociedades?
A) Las bonificaciones.
B) Las cantidades invertidas en investigación y desarrollo.
C) Las cantidades gastadas en comidas.
D) Las pérdidas por juego.

PREGUNTA 41
¿Cuándo hay que presentar la declaración de alta en el Impuesto sobre Actividades Económicas?
A) En los diez días inmediatos anteriores al inicio de la actividad.
B) En los diez días inmediatos siguientes al inicio de la actividad.
C) Antes del transcurso de un mes desde el inicio de la actividad.
D) Antes del décimo día del mes siguiente al que den comienzo las actividades.

PREGUNTA 42
¿Quiénes están exentos del Impuesto sobre Actividades Económicas?
A) Los transportistas.
B) Los abogados.
C) Las personas jurídicas.
D) El Estado, las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales.
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PREGUNTA 43
¿Cuál de estos aspectos o notas caracteriza a la Sociedad de Garantía Recíproca?
A) Es una Sociedad Personalista.
B) Es una Sociedad Anónima, de tipo Mutualista, que está siempre abierta a la incorporación de nuevos socios y a la
salida de los existentes.
C) Es una sociedad de tipo financiero para facilitar préstamos a sus socios.
D) Es una sociedad Colectiva, en la que los socios quedan obligados personal e ilimitadamente con sus bienes.

PREGUNTA 44
¿Qué otro nombre recibe el renting?
A) Arrendamiento financiero.
B) Arrendamiento mobiliario.
C) Arrendamiento empresarial.
D) Leasing.

PREGUNTA 45
Según el Plan General de Contabilidad, en el caso de que la cuenta de resultados de un ejercicio arroje pérdidas,
¿dónde se coloca el saldo deudor resultante en el balance?
A) Se coloca en el balance en el lado del Pasivo (Neto), restando.
B) Se coloca en el balance en el lado del Activo sumando.
C) Se coloca en Resultados Extraordinarios.
D) No se recoge en el balance y se compensa en el siguiente ejercicio.

PREGUNTA 46
¿Qué significa en contabilidad que una cuenta tiene saldo deudor?
A) Que la empresa tiene mucha financiación externa.
B) Que la empresa debe una cantidad.
C) Que a la empresa le deben una cantidad.
D) Que la suma del Debe es mayor que la del Haber.

PREGUNTA 47
¿Cuál es, como regla general, la duración del ejercicio contable en las empresas?
A) Anual, coincidiendo con el año natural.
B) Semestral.
C) Trimestral, coincidiendo con los balances de comprobación.
D) Mensual.

PREGUNTA 48
¿Cuál de los siguientes bienes o derechos no pertenecen al inmovilizado intangible?
A) Elementos de transporte.
B) Fondo de comercio.
C) Derechos de traspaso.
D) Aplicaciones informáticas.

PREGUNTA 49
¿Dónde se contabiliza la adquisición de un camión por parte de una empresa?
A) En el disponible.
B) En el realizable.
C) En el inmovilizado.
D) En el exigible.

PREGUNTA 50
Si existiera el despido libre y la empresa tuviera la intención de usarlo en periodo de baja actividad, ¿la mano de obra
qué tipo de coste sería?
A) Fijo.
B) Variable.
C) Infraestructura.
D) Marginal.

PREGUNTA 51
Cuando un vehículo se adquiere al contado, ¿se considera que ya ha sido amortizado?
A) Sí.
B) Depende de si es nuevo o usado.
C) La parte financiada con recursos propios.
D) No.
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PREGUNTA 52
El beneficio que se deja de percibir en una inversión alternativa, ¿cómo se denomina?
A) Coste de oportunidad.
B) Coste oculto.
C) Beneficio no percibido.
D) Beneficio empresarial.

PREGUNTA 53
¿Por qué viene determinado el beneficio empresarial?
A) Por la diferencia entre el precio del servicio y los gastos del personal.
B) Por la diferencia entre ingresos y gastos.
C) Por la diferencia entre ingresos y costes.
D) Por los objetivos de ganancia de la empresa.

PREGUNTA 54
El conjunto de relaciones de autoridad que se establecen entre los departamentos, ¿cómo se denomina?
A) Autoridad.
B) Responsabilidad.
C) Cadena de mando.
D) Delegación.

PREGUNTA 55
La empresa o departamento de marketing, ¿debe conocer el ciclo de vida de un producto?
A) Es sumamente importante ya que sin conocerlo es imposible lanzar un producto al mercado.
B) Es innecesario, sólo es necesario conocer el precio del producto.
C) Es importante para la empresa, poder analizar el comportamiento y la posible evolución del producto y definir las
estrategias.
D) No, no es necesario.

PREGUNTA 56
¿Qué afirmación sobre eliminación de productos del mercado es falsa?
A) Eliminar productos es una de las políticas más radicales y arriesgadas que puede elegir una empresa.
B) Nunca genera costes.
C) Tiene como objetivo eliminar los productos menos rentables de la empresa.
D) Puede defraudar a los consumidores.

PREGUNTA 57
¿El tomador del seguro y el asegurado son siempre la misma persona?
A) Sí, siempre.
B) Sí, en los seguros del automóvil, no para el resto de seguros.
C) No, pueden ser personas distintas.
D) Necesariamente tienen que ser personas distintas.

PREGUNTA 58
¿Qué se asume conforme al término CFR (Cost And Freight) de los INCOTERMS?
A) El comprador asume el pago del flete y seguro.
B) El comprador asume el pago de la licencia de exportación.
C) El vendedor asume el pago de la licencia de importación en el país del comprador.
D) El comprador asume el pago del seguro del transporte principal.

PREGUNTA 59
¿Para qué actividades pueden utilizarse los vehículos arrendados sin conductor?
A) Sólo para transporte privado particular o complementario.
B) Transporte público de viajeros, solamente.
C) Transporte de mercancías exclusivamente.
D) En todos los casos anteriores es correcta su utilización.

PREGUNTA 60
Para ejercitar la actividad de almacenista-distribuidor, ¿qué requisitos y licencias es preciso reunir?
A) Se precisa la correspondiente autorización administrativa de Almacenista.
B) Es necesaria la autorización de transporte público, exclusivamente.
C) Es suficiente con acreditar que se posee la oportuna capacitación.
D) Se precisa la correspondiente autorización administrativa de operador de transporte de mercancías.
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PREGUNTA 61
Un transportista debe realizar el visado de su autorización de transporte en el mes de marzo de 2012 y no lo realiza.
Con carácter general, ¿qué plazo tiene para solicitar la rehabilitación de dicha autorización?
A) Hasta el 30 de septiembre de 2013.
B) Hasta el 31 de agosto de 2013.
C) Hasta el 1 de febrero de 2013.
D) Hasta el 31 de marzo de 2013.

PREGUNTA 62
La transmisión de autorizaciones de transporte público de mercancías se realizará en favor de los titulares:
A) que reúnan el requisito de competencia profesional.
B) que dispongan de la capacidad financiera pertinente.
C) que cumplan el requisito de honorabilidad.
D) Todas los requisitos anteriores son necesarios.

PREGUNTA 63
¿Cómo se documentan las autorizaciones de transporte público de mercancías habilitantes para realizar transporte con
cualquier clase de vehículo?
A) En tarjetas de clase MDP.
B) En tarjetas de clase MDL.
C) En tarjetas de clase MDC.
D) En tarjetas de clase MSP.

PREGUNTA 64
Quien pretenda obtener una nueva autorización de transporte público de mercancías deberá acreditar,  entre otros
requisitos:
A)  Un vehículo,  si  se solicita  una autorización que exclusivamente habilite  para realizar  transporte  con vehículos
ligeros, que no podrá rebasar la antigüedad máxima de cinco meses.
B) Dos vehículos, si se solicita una autorización que exclusivamente habilite para realizar transporte con vehículos
ligeros, que no podrán rebasar la antigüedad máxima de seis años.
C)  Un vehículo,  si  se solicita  una autorización que exclusivamente habilite  para realizar  transporte  con vehículos
ligeros, que no podrá rebasar la antigüedad máxima de seis años.
D) Tres vehículos, si se solicita una autorización que exclusivamente habilite para realizar transporte con vehículos
ligeros, que no podrán rebasar la antigüedad máxima de cinco meses.

PREGUNTA 65
¿En qué caso es exigible el certificado de conductor para los nacionales de terceros países no pertenecientes a la
Unión Europea?
A) Se exige para realizar cualquier tipo de transporte interior de mercancías y de viajeros en autobús.
B) Sólo cuando el permiso de conducción esté expedido por un país no perteneciente a la Unión Europea.
C) Nunca si el conductor dispone de un permiso de conducción expedido por las autoridades españolas.
D) La presentación del certificado exime de la presentación del permiso de conducir.

PREGUNTA 66
¿Qué costes se tendrán que minimizar al determinar el tamaño óptimo de la flota?
A) Los costes totales de los vehículos propios y los costes variables de los vehículos contratados.
B) Los costes totales de todos los vehículos utilizados.
C) Los costes totales de los vehículos contratados y los indirectos de los vehículos propios.
D) Los costes del personal.

PREGUNTA 67
¿Qué calificación tendría  la  infracción consistente  en la carencia no significativa de hojas de registro  o de datos
registrados en el aparato de control de los tiempos de conducción y descanso o en las tarjetas de los conductores que
exista obligación de conservar en la sede de la empresa a disposición de la Administración?
A) Muy grave.
B) Muy grave o grave, según los casos.
C) Grave.
D) Leve.

PREGUNTA 68
¿Qué  calificación  tendría  la  infracción  consistente  en  no  comunicar  al  Registro  de  Empresas  y  Actividades  de
Transporte el cambio de su domicilio o de la ubicación de sus centros de explotación o de los locales de que deban
disponer a efectos del cumplimiento del requisito de establecimiento?
A) Muy grave.
B) Menos grave.
C) Grave.
D) Leve.
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PREGUNTA 69
Según el Reglamento de Ordenación de los Transportes Terrestres (ROTT), un automóvil de 8,5 toneladas de masa
máxima autorizada con una capacidad de carga útil de 3,6 toneladas está considerado como vehículo:
A) ligero.
B) semiligero.
C) semipesado.
D) pesado.

PREGUNTA 70
¿Quién  establecerá  el  procedimiento  para  obtener  la  homologación  de  tipo  y,  en  su  caso,  para  someterse  a  la
inspección técnica unitaria?
A) El fabricante del vehículo.
B) El Ministerio del Interior a través de la Dirección General de Tráfico.
C) El Ministerio competente en materia de industria.
D) El vendedor del vehículo.

PREGUNTA 71
¿Cómo se denomina al transporte que utiliza varios medios o modos para ejecutar el traslado pactado?
A) transporte internacional.
B) Transporte asegurado.
C) Transporte multimodal.
D) Transporte sucesivo.

PREGUNTA 72
¿Qué elementos intervienen en el transroulage?
A) Camión o vagón ferroviario sobre buque.
B) Camión sobre vagón ferroviario.
C) Camión sobre camión.
D) Buque y semirremolque.

PREGUNTA 73
En el número de peligrosidad, ¿cómo puede ser el segundo y tercer dígito, el que indica la peligrosidad del producto y
que figura en los paneles de color naranja de vehículos que transportan mercancías peligrosas?
A) De 2 a 8.
B) De 0 a 9.
C) 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 y 0.
D) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 y 9.

PREGUNTA 74
¿Cómo es la etiqueta de peligro de las materias líquidas inflamables?
A) Fondo amarillo con bomba negra.
B) Fondo con franjas rojas y blancas y llama negra.
C) Fondo rojo y llama negra o blanca.
D) Fondo blanco y círculo en llamas.

PREGUNTA 75
Según la normativa relativa a la protección de los animales vivos durante su transporte, ¿cuál será el tiempo máximo
de viaje  para la especie porcina cuando el  vehículo se encuentre  especialmente acondicionado, siempre que los
animales dispongan continuamente de agua?
A) 24 horas.
B) 18 horas.
C) 12 horas.
D) 10 horas.

PREGUNTA 76
Según la normativa relativa a la protección de los animales vivos durante su transporte, ¿qué requisitos deben cumplir
los transportistas para realizar el transporte de animales vertebrados?
A) Encomendar la conducción de los animales a personal con formación específica o experiencia en el manejo de
animales.
B) Utilizar medios de transporte adecuados para cumplir las exigencias de la normativa al respecto.
C) Ser autorizados y registrados por la autoridad competente.
D) Todas las condiciones contenidas en las respuestas anteriores son necesarias.
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PREGUNTA 77
La carga no sobresaldrá de la proyección en planta del vehículo:
A) en ningún caso.
B) más de un 35% de las medidas del vehículo, en cualquier caso.
C) más de un 25% de las medidas del vehículo, en cualquier caso.
D) salvo en los casos y condiciones previstos reglamentariamente.

PREGUNTA 78
En  caso  de  que  no  exista  vía  especialmente  destinada  para  ellos,  ¿qué  vehículos  deben  circular  por  el  arcén
transitable de su derecha?
A) Los vehículos de tracción animal y los vehículos especiales con masa máxima autorizada no superior a 3.500
kilogramos.
B) Los vehículos especiales con masa máxima autorizada superior a 3.500 kilogramos.
C) Los vehículos de tracción animal, ciclos, ciclomotores y motocicletas.
D) Sólo los vehículos para personas de movilidad reducida.

PREGUNTA 79
El  resultado  de  la  prueba  de  alcoholemia  se  considera  positivo,  en  el  caso  de  conductores  de  transportes  de
mercancías peligrosas, cuando se sobrepasa una tasa de alcohol en aire espirado de:
A) 0.05miligramos por litro.
B) 0.15 miligramos por litro.
C) 0.1 miligramos por litro.
D) 0.10 miligramos por litro.

PREGUNTA 80
La señal de "transitabilidad en tramo o puerto de montaña" con el panel 1 en blanco y la expresión "abierto" indica:
A) carretera intransitable.
B) puerto transitable con restricciones.
C) carretera transitable para todos los vehículos sin restricción.
D) carretera transitable sólo para turismos y motocicletas sin restricción.

PREGUNTA 81
La señal que indica la localización de un puesto de socorro será con fondo de color azul y con el símbolo de:
A) un teléfono SOS.
B) un hospital.
C) una cruz roja.
D) Esta señal no existe en el catálogo oficial de señales.

PREGUNTA 82
En un transporte nacional de mercancías por carretera, ¿cuándo comenzará a contarse el plazo de prescripción para
las acciones de indemnización por pérdida total de las mercancías?
A) A partir de los sesenta días del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.
B) A partir de los treinta días del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.
C) A partir de los noventa días del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.
D) A partir de los seis meses del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.

PREGUNTA 83
¿Cuándo debería  haber realizado  su primer  curso de formación continua  del  CAP un conductor  con permiso  de
conducir de clase C, obtenido el día 1 de julio de 2007, cuya numeración termina en 8?
A) Antes de 10 de septiembre de 2014.
B) Antes de 10 de septiembre de 2015.
C) Antes de 10 de septiembre de 2016.
D) No está obligado a realizar el curso citado.

PREGUNTA 84
¿Cuándo deben visar su autorización de transporte privado complementario de mercancías las empresas cuyo número
de identificación fiscal termine en 7?
A) Visan en el mes de julio todos los años.
B) No necesitan visar.
C) Visan en el mes de julio de los años impares.
D) Visan en el mes de julio de los años pares.

PREGUNTA 85
¿Qué condición se tiene que cumplir para que se permita realizar el curso de formación continua del CAP (Certificado
de Aptitud Profesional) en períodos discontinuos?
A) Debe impartirse el curso en un mismo centro autorizado.
B) Debe realizarse el curso dentro de un mismo año natural.
C) Cada período discontinuo debe ser de al menos 7 horas.
D) Deben cumplirse todos y cada uno de los requisitos anteriores.
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PREGUNTA 86
¿Qué tipo de curso de formación continua deberán superar los conductores que ya poseen el CAP (Certificado de
Aptitud Profesional)?
A) Un curso de una duración de 50 horas cada 10 años.
B) Un curso de una duración de 50 horas cada 5 años.
C) Un curso de una duración de 35 horas cada 10 años.
D) Un curso de una duración de 35 horas cada 5 años.

PREGUNTA 87
¿Cuál es el tipo de gravamen aplicable sobre los resultados cooperativos de las cooperativas de trabajo asociado en el
Impuesto sobre Sociedades?
A) 30%.
B) 25%.
C) 20%.
D) No tributan por este impuesto.

PREGUNTA 88
En el transporte nacional de mercancías por carretera, ¿por cuenta de quién son las operaciones de manipulación del
vehículo para facilitar su carga?
A) Del cargador.
B) Del expedidor.
C) Del transportista.
D) Tanto del cargador como del transportista.

PREGUNTA 89
El transbordo a un barco utilizando un sistema de elevación se denomina:
A) Sistema Lo-Lo.
B) Sistema Ro-Ro.
C) Sistema poche.
D) Sistema Modalhor.

PREGUNTA 90
¿Qué requisito se debe cumplir para que la vivienda habitual del emprendedor de responsabilidad limitada se beneficie
de la limitación de responsabilidad por deudas?
A) Que su valor no supere 300.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.
B) Que su valor no supere 450.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.
C) Que su valor no supere 500.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.
D) Que su valor no supere 600.000 euros, salvo que esté situada en poblaciones de más de un millón de habitantes.

PREGUNTA 91
¿Con qué ritmo se debe realizar el masaje cardiaco en adultos?
A) 30 compresiones torácicas por minuto.
B) 60  compresiones torácicas por minuto.
C) 100  compresiones torácicas por minuto.
D) 30  compresiones torácicas por hora.

PREGUNTA 92
La cuota tributaria exigible en virtud del Impuesto sobre Hidrocarburos resulta de:
A) un tipo de gravamen estatal.
B) un tipo de gravamen autonómico.
C) un tipo de gravamen municipal.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 93
¿Cómo debe efectuarse el intercambio de información entre las autoridades aduaneras y los operadores económicos?
A) Siempre mediante técnicas de tratamiento electrónico de datos.
B)  Mediante  técnicas de tratamiento electrónico de datos,  salvo que por  el  tipo  de  tráfico  resulte  justificado  otro
procedimiento.
C) Mediante técnicas de tratamiento electrónico de datos, salvo que fallen los sistemas informáticos.
D) Las respuestas B y C son correctas.

PREGUNTA 94
A efectos de obligaciones aduaneras, cuando nos referimos a exportación hablamos de:
A) salida del territorio aduanero de la Unión Europea de mercancías de la Unión.
B) salida de mercancías desde un Estado de la Unión Europea con destino a otro Estado miembro.
C) intercambios de mercancías dentro del territorio aduanero de la Unión.
D) intercambios de autorizaciones bilaterales entre Estados.
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PREGUNTA 95
Cuando se utiliza un cuaderno ATA para un transporte en régimen de tránsito, ¿en cuántas partes se considera dividido
el territorio aduanero de la Unión Europea?
A) En dos: zona euro y zona de países que mantienen su propia moneda.
B) En tantas como Estados formen parte de la Comunidad en cada momento.
C) Se considera como un solo territorio.
D) Ninguna de las respuestas es correcta.

PREGUNTA 96
¿En cuál de los siguientes supuestos se puede utilizar un cuaderno ATA?
A) Importación temporal de equipos profesionales.
B) Importación de trigo para la fabricación de harina.
C) Importación de material sanitario para su venta.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 97
¿Cuándo hay que presentar la declaración sumaria de entrada de mercancías en el territorio aduanero de la Unión
Europea?
A) Antes de que las mercancías sean introducidas.
B) En el mismo momento en el que las mercancías son introducidas.
C) Hasta 24 horas después de que las mercancías hayan sido introducidas.
D) Hasta 48 horas después de que las mercancías hayan sido introducidas.

PREGUNTA 98
La legislación española incluye en el Catálogo de actividades potencialmente contaminadoras de la atmósfera:
A) al transporte por carretera.
B) al transporte por carretera, pero sólo cuando se efectúa con vehículos de más de 3,5 toneladas.
C) al transporte por carretera, pero sólo cuando se efectúa con vehículos de más de 3,5 toneladas o con autobuses.
D) al transporte por carretera, pero sólo cuando se efectúa con vehículos que no han pasado las inspecciones técnicas
reglamentarias.

PREGUNTA 99
¿Pueden apilarse dentro del vehículo los bultos que contengan mercancía peligrosa?
A) No, nunca.
B) Sólo si se trata de mercancías de baja peligrosidad.
C) Sólo si contienen materia sólida de baja peligrosidad.
D) Sólo si están diseñados para ello.

PREGUNTA 100
Hablamos de transporte combinado no acompañado cuando:
A) cargamos sólo el semirremolque, evitando el viaje de la cabeza tractora y el conductor.
B) cargamos sólo el vehículo, evitando el viaje del conductor.
C) un vehículo con dos conductores, al cargar el semirremolque, uno viaja con él y el otro se queda con la cabeza
tractora.
D) una de las combinaciones se hace sin carta de porte.
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